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A 76 éves kérelmező személyi kölcsön igényléséhez személyesen kereste fel a 
bankot, ahol szóban közölték vele, hogy 68 év felett hiteligénylésre nincs 
lehetősége.  A bank nyilvános hirdetménye a kölcsönszerződés 
megkötésének alapfeltételeként 68 év életkort határozott meg a kölcsön 
lejáratakor.

A bank szerint a kérelmező hiteligénylést nem nyújtott be, csak tájékozódott a 
hitelfelvételi  lehetőségekről. Az akkor hatályos igénylési feltételek alapján nem 
volt mód részére kölcsönt  nyújtani életkora miatt, de a pénzintézet az életkori 
feltételeket az eset óta megváltoztatta. A megváltozott szabályzat alapján 
meghatározott életkor felett a  kérelmet nem utasítják el, a hitel többlet személyi 
fedezet (adóstárs vagy készfizető  kezes) bevonásával nyújtható.  

A hatóság az ügyben megismert pénzintézeti gyakorlat tekintetében a Pénzügyi 
Szervezetek Állami Felügyeletének állásfoglalását is figyelembe vette, amely 
szerint elfogadható, ha a pénzintézet 68 év felett pótlólagos biztosítékot kér az 
ügyféltől. A kérelmező  elutasításakor azonban ezt a megoldást a bank még nem 
alkalmazta, az ügyben a  személyi kölcsön banki szolgáltatás lehetőségéből való 
kizárás oka más tényezők vizsgálata nélkül önmagában a kérelmező életkora 
volt, amit a bank sem cáfolt.

http://egyenlobanasmod.hu/hu/jogeset/ebh632009
http://egyenlobanasmod.hu/hu/jogeset/ebh632009


A hatóság megtiltotta a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását 
és hárommillió forint  összegű bírság megfizetését, valamint 
a határozat nyilvánosságra hozatalát  rendelte el 90 nap időtartamra. A 
hatóság a  szankciók alkalmazásánál figyelembe vette, hogy a bank 
jogsértő gyakorlata által érintett hiteligénylők  száma a kérelmező 
személyén túl is jelentős lehetett, a bank azonban utóbb a jogsértő  
állapotot megszüntette.

Az elmarasztalt pénzügyi szolgáltató a hatóság határozatának bírósági 
felülvizsgálatát kezdeményezte, a Fővárosi Bíróság azonban a keresetet 
elutasította és a hatóság határozatát hatályában fenntartotta.


